

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 2 «Облік ФОП та самозайнятих осіб»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (4 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 24 год, практ. – 30 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор дисципліни	Кандидат економічних наук; доцент кафедри обліку і оподаткування Грудзевич Юлія Ігорівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення вказаної дисципліни забезпечує логічне продовження вивчення дисципліни «Бухгалтерський облік (загальна теорія)».
Що буде вивчатися	Студенти-обліковці ознайомляться із системами оподаткування фізичних осіб-підприємців та самозайнятих осіб, отримають навички обліку товарних запасів, роботи з реєстраторами розрахункових операцій та звітності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Законодавча база, яка регулює діяльність фізичних осіб-підприємців зазнає і надалі зазнаватиме суттєвих змін, тому студенти-обліковці повинні швидко реагувати на такі зміни, приводити облік і звітність підприємців та, у разі провадження власної підприємницької діяльності, здійснювати її без порушень.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Студенти-обліковці отримають комплексні знання та навички ведення облікового супроводу та діяльності фізичних осіб-підприємців та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, а також надання консультацій, створення форм управлінської звітності на вказаній ділянці роботи.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями	Згідно галузевого стандарту МОН України зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування Ви отримаєте такі компетентності.

(компетентності)	<p>Загальні (ЗК).</p> <p>ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>Спеціальні (СК)</p> <p>СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення</p> <p>СК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання.</p> <p>Програмні результати:</p> <p>ПРО3. Визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.</p> <p>ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп'ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.</p>
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	Силабус
Здійснити вибір	«ПС-Журнал успішності-Web»